Test Lee
Clasa a X-a B – 1 oră
prof. Marinel Şerban

01 noiembrie 2011
1. O fotografie este reprezentată printr-un tablou bidimensional NxM, prin caractere fără spaţii între ele. Un obiect din fotografie este format din caractere alfabetice litere mari de acelaşi tip. Două caractere de acelaşi tip fac parte din acelaşi obiect dacă se învecinează la N, S, E sau V. Caracterele care NU fac parte din obiecte sunt reprezentate prin caracterul ’*’. Să se numere obiecte din fotografie şi să se afişeze câte din fiecare tip există sub forma:

A – 2

B – 1

C – 0

…

Z – 1
2. Un labirint de dimensiune NxM este reprezentat prin caractere „0” şi „1” fără spaţii între ele. O persoană se găseşte în labirint, pe un culoar, la coordonatele xp, yp. Culoarele fac numai unghiuri drepte. Să se determine lungimile drumurilor minime pe care persoana respectivă trebuie să le facă până la cele k ieşiri din labirint. Cele k ieşiri au coordonatele x1, y1; x2, y2; …; xk, yk şi se găsesc pe marginile labirintului în puncte distincte.  Afişarea se va face sub forma:
l1 l2 … lk

3. Tom şi Jerry se găsesc în casa reprezentată printr-un tablou bidimensional NxM de caractere fără spaţii între ele, la coordonatele xT, yT respectiv xJ, yJ. Caracterele prin care este reprfezentată casa sunt ‚Z’ – pentru zid, ‚M’ – pentru mobilă şi ‚S’ – spaţiu liber. Adăpostul lui Jerry se află la coordonatele XcJ, YcJ. Poate Tom să-l ajungă pe Jerry? Dacă DA, unde (X, Y). Dacă NU, se afişează 0, 0. Şi Tom şi Jerry pot alerga numai în linie dreaptă (orizontal sau vertical), iar schimbarea direcţiei se poate face în orice moment. Afişarea se va face sub forma:
X Y
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